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 Estudio CUANTITATIVO  

 Con entrevistas telefónicas, aplicadas con sistema CATI (Gandia CATI), con una  

duración de 5 minutos. Muestreo probabilístico de hogares, con cuotas de sujetos 

por sexo, nivel socioeconómico y edad. 

 Universo de hombres y mujeres de 18 a 74 años de edad, de todos los niveles 

socioeconómicos, excluida extrema pobreza (E), de todas las regiones del país. 

 Muestra: 375 entrevistas al total población; recolectadas el 2 de junio, del 2010 .  

Metodología 
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375 entrevistas, con selección aleatoria de 

Hogares por zonas a partir de BBDD con 

cobertura nacional, propias de ICCOM.  

Dentro del hogar, selección de los Sujetos por 

cuotas de sexo, GSE y edad.  

Datos ponderados a nivel de sujetos por 

zona; sexo, G.S.E. y tramo etario, obteniendo 

una muestra de representación nacional para 

el universo en estudio. 

N° 
ENCUESTAS 

ERROR MAX. 95% 

CONFIANZA 
% POBLACIONAL 

TOTAL 375 + 5,1% 100% 

ZONA 

R. Metropolitana 137 + 8,4% 44% 

Centro Norte 127 + 8,7% 28% 

Sur 111 + 9,3% 28% 

Hombre 161 + 7,7% 50% 

Mujer 214 + 6,7% 50% 

C1C2 150 + 8,0% 36% 

C3 131 + 8,6% 34% 

D 94 + 10,1% 29% 

18 a 29 años 106 + 9,5% 33% 

30 a 49 años 128 + 8,7% 36% 

50 a 74 años 141 + 8,3% 31% 

Muestra y Ponderadores 
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Sí 

70% 

No 

29% 

NS/NR 

1% 

Conocimiento iniciativa, en el Total: 
¿Sabía usted que por iniciativa del gobierno el día Lunes 20 de Septiembre, en forma 
excepcional, fue también decretado feriado nacional? 
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Evaluación iniciativa, en el Total: 
 ¿Usted considera muy buena, buena, mala o muy mala, la iniciativa del gobierno que decreta 
feriado también el Lunes 20 de septiembre?.  

Muy Buena 

17% 

Buena 

51% 

Ni buena ni mala 

6% 

Mala 

23% 

Muy mala 

2% 

No Sabe / No 

Responde 

2% 
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Sí 

68% 

No 

28% 

NS/NR 

4% 

¿Son suficientes 3 días?, en el Total: 
 Usted considera que esta iniciativa del gobierno de adicionar como feriado el Lunes 20 de 
Septiembre, en el año del bicentenario, ¿es suficiente? 
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Sí 

59% 

No 

39% 

NS/NR 

2% 

Conocimiento iniciativa, en el Total: 
 ¿Sabía usted que algunos parlamentarios han propuesto que además del día Lunes 20 de 
Septiembre, también sea decretado como feriado el día viernes 17 de septiembre? 
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Evaluación iniciativa, en el Total: 
 ¿Usted considera muy buena, buena, mala o muy mala, la iniciativa de algunos parlamentarios 
de decretar además del Lunes 20 de septiembre, también feriado el día viernes 17?  

Muy Buena 
13% 

Buena 
37% 

Ni buena ni mala 
8% 

Mala 
33% 

Muy mala 
8% 

No Sabe / No 
Responde 

1% 
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Sí 

68% 

No 

32% 

Conocimiento Plan, en el Total: 
 ¿Ha escuchado o ha oído hablar sobre el plan de financiamiento de la reconstrucción 
propuesto por el gobierno del Presidente Piñera? 



11 

Evaluación Plan, en el Total: 
 ¿Cómo evaluaría el plan de financiamiento de la reconstrucción propuesto por el gobierno del 
Presidente Piñera?  

Muy Bueno 

9% 

Bueno 

46% Regular 

34% 

Malo 

6% 
Muy malo 

2% 
No Sabe 

3% 

No contesta 

1% 
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Impuestos empresas, en el Total: 
 ¿Usted cree que con el plan de financiamiento para la reconstrucción…? 

Las empresas 

pagarán más 

impuestos 

64% 

Las empresas 

pagarán menos 

impuestos 

27% 

No sabe 

6% 

No Responde 

2% 
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Medida principal, en el Total: 
 Ante la crisis de la educación en Chile, ¿cuál de las siguientes medidas considera que es la más 
importante y que el gobierno debería implementar? 

Reforzar la Educación 

Pública dirigida por el 

Mineduc 

52% 

Reforzar sistema 

mixto de Educación 

Particular 

Subvencionada 

21% 

Aumentar 

posibilidades de que 

todos asistan a 

colegios particulares 

26% 

No sabe 

1% 
No contesta 

1% 
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Aprueba 
57% 

Desaprueba 
29% 

No aprueba, ni 
desaprueba 

8% 

No Sabe / No Responde 
6% 

Aprobación en el Total: 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián 
Piñera está conduciendo su gobierno? 
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Identificación Política: 

* La diferencia para completar el 100% corresponde a otras alternativas en las respectivas preguntas. 

49 

32 

¿Gobierno u oposición?

* La diferencia para completar el 100% corresponde a otras alternativas en las respectivas preguntas. 

Gobierno 

Oposición 
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